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Muhasebe Müdürlüğü’ne  
 

 
 
1-) 30.06.2004 Tarihli Döviz Kurları  
 
2004 yılı ikinci geçici vergi döneminde dövizli işlemlerin değerlemesinde esas alınacak döviz 
kurları aşağıdaki gibidir.  
   
 

ABD Doları EURO İsviçre Frangı 

 
Döviz Efektif Döviz Efektif Döviz Efektif 

Alış 1.485.911 1.484.871 1.806.868 1.805.603  1.180.960 1.179.189 

Satış 1.493.078 1.495.318 1.815.583  1.818.306 1.188.567  1.190.350 

 
Çapraz Kurlar; 
 

1  USD 0,8223 EURO 1,2562 CHF 

1  EURO 1,2160 USD 1.5299 CHF  

1  CHF 0,7960 USD 0,6536 EURO 

 
 
2-) Haziran/2004 Dönemi KDV Beyannamesi İle Verilecek “B Formu”  
 
Bilindiği üzere, Bilanço Esasına Göre Defter Tutan Mükellefler İçin Yıllık Faaliyet Bildirim 
Formu”Form A” ve Serbest Meslek Kazanç Defteri veya İşletme Hesabı Esasına Göre 
Defter Tutan Mükelleflerin Defter Kayıtlarına Esas Teşkil Eden Belgelerine İlişkin Bildirim 
Formu “Form C” ve düzenleme ve verilme zorunluluğu kaldırılmıştır.  
 
Mal ve Hizmet Alımlarına İlişkin Bildirim Formu “Form B” ise katma değer vergisi 
beyannamesi vermek yükümlülüğünde olan ve bilanço esasına göre defter tutan mükellefler 
tarafından verilmeye devam edilmektedir.  
 
 
2003 faaliyet dönemine ilişkin düzenlenecek bildirim formu;  
 

Gelir ve kurumular vergisi mükellefleri tarafından Haziran ayı katma değer vergisi 
beyannamesi ile birlikte, 

 

Kendisine özel hesap dönemi tayin olunan kurumlar vergisi mükellefleri tarafından kurumlar 
vergisi beyannamesinin verildiği aya ilişkin katma değer vergisi beyannamesi ile birlikte,  

 



ERCİYES Yeminli Mali Müşavirlik Ltd. Şti. 
http://www.erciyesymm.com 

 

2 

katma değer vergisi bakımından bağlı bulunulan vergi dairesine verilecektir.  
 
Form B ile bildirilmesi gereken mal ve hizmet alımlarına ilişkin had 2003 hesap dönemi için 
belirlenmemiş olup, Maliye Bakanlığınca bir açıklama yapılmaması halinde 2002 hesap 
dönemi için belirlenmiş tutarın 2003 yılında da esas alınması gerekmektedir.  
 
Buna göre bir şahıstan (kurumdan) alınan ve tutarları toplamı KDV hariç 25.000.000.000 TL. 
olan mal ve hizmet alımlarının “Form B” ile bildirilmesi gerekmektedir.  
 
Söz konusu bildirim formunun arka sayfalarının sol üst köşesi mükellef, sağ üst köşesi varsa 
mükellefin 3568 sayılı Kanuna istinaden yetki almış serbest muhasebecisi, serbest 
muhasebeci mali müşaviri veya yeminli mali müşaviri tarafından tarih ve kaşe uygulanmak 
suretiyle müştereken imzalanacaktır.  
 
3-) Yatırım Takip Formu 

 
2002/4367 Sayılı Bakanlar Kurulu Kararnamesi ile yürürlüğe konulan Yatırımlarda Devlet 
Yardımları Hakkında Karar'ın uygulanmasına ilişkin 2002/1 Sayılı Tebliğin 35. Maddesinde 
yatırımın gerçekleşme durumunun altışar aylık dönemler halinde teşvik belgesini düzenleyen 
ilgili mercie bildirileceği belirtilmiştir.  

 
30.06.2004 tarihi itibariyle teşvik belgesi kapsamında yapılan yatırımlara ilişkin olarak 
hazırlanacak Yatırım Takip Formunun 31.07.2004 tarihine kadar belgeyi düzenleyen mercie 
gönderilmesi gerekmektedir. 

 
 
Bilgi ve gereği rica olunur.  
 

 
 


